
حل أسئلة أتحقق من فهمي
أجَِدُ ناتجَِ الطَّرْحِ، وَأتَحََقَّقُ مِنْ مَعْقولِيَّةِ الِْ◌إجابةَِ بِالتَّقْديرِ 

2332 - 9185  

 6853 الِْ◌إجابَةَ 
  .مَعْقولةٌَ  الِْ◌إجابةَُ  إذَِنْ،

3812 - 7981  

 قرَيبةٌَ 4169 الِْ◌إجابَةَ 
  .مَعْقولةٌَ  الِْ◌إجابةَُ 

1122 - 8543  

 7421 الِْ◌إجابَةَ 
  .مَعْقولةٌَ  الِْ◌إجابةَُ  ذَنْ،

                                  
  

 حل أسئلة أتحقق من فهمي
 :أجَِدُ ناتجَِ الطَّرْحِ، وَأتَحََقَّقُ مِنْ مَعْقولِيَّةِ الِْ◌إجابةَِ بِالتَّقْديرِ 

9185811   

7000 = 2000 - 9000  2332

الِْ◌إجابَةَ  أنََّ  ألاُحِظُ  :الِْ◌إجابةَِ  مَعْقولِيَّةِ 
إذَِنْ، ،7000 التَّقْديرِيَّةِ  الِْ◌إجابةَِ 

7117981    

4000= 4000- 8000 3812

الِْ◌إجابَةَ  أنََّ  ألاُحِظُ  :الِْ◌إجابةَِ  مَعْقولِيَّةِ 
الِْ◌إجابةَُ  إذَِنْ، ،4000 التَّقْديرِيَّةِ  الِْ◌إجابةَِ 

 = 7421   

8000= 1000- 9000 1122

الِْ◌إجابَةَ  أنََّ  ألاُحِظُ  :الِْ◌إجابةَِ  مَعْقولِيَّةِ 
ذَنْ،إِ  ،8000 التَّقْديرِيَّةِ  الِْ◌إجابةَِ 

                                  15 61935= 4 0 6 5 -9 3 5 7  

23326853-9185

7000  التقدير

مَعْقولِيَّةِ  مِنْ  أتَحََقَّقُ 
الِْ◌إجابةَِ  مِنَ  قرَيبةٌَ 

 
  

38124169-7117981

4000  التقدير

مَعْقولِيَّةِ  مِنْ  أتَحََقَّقُ 
الِْ◌إجابةَِ  مِنَ 

 

8543 -1122 

8000  التقدير

مَعْقولِيَّةِ  مِنْ  أتَحََقَّقُ 
الِْ◌إجابةَِ  مِنَ  قرَيبةٌَ 

 



5604 - 7539 

 1935 الِْ◌إجابَةَ 
  .مَعْقولةٌَ  الِْ◌إجابةَُ  إذَِنْ،

قْمَ الْمُناسِبَ في   أكَْتبُُ الرَّ

نقُْطَةً في اللُّعْبَةِ، فَكَمْ نقُْطَةَ أحَْرَزَ سَعْدٌ؟ 1451إِذا أحَْرَزَتْ دُعاءُ 
 :الحل

2000= 6000- 8000 5604

الِْ◌إجابَةَ  أنََّ  ألاُحِظُ  :الِْ◌إجابةَِ  مَعْقولِيَّةِ 
إذَِنْ، ،2000 التَّقْديرِيَّةِ  الِْ◌إجابةَِ 

 

 

إِذا أحَْرَزَتْ دُعاءُ . نقُْطَةً  621عَبُ دُعاءُ وَسَعْدٌ لعُْبةًَ إلِِكْترُونيَِّةً، فَفازَتْ دُعاءُ عَليَْهِ بفِارِقِ 

 

2000  التقدير

مَعْقولِيَّةِ  مِنْ  أتَحََقَّقُ 
الِْ◌إجابةَِ  مِنَ  قرَيبةٌَ 

 

 
عَبُ دُعاءُ وَسَعْدٌ لعُْبةًَ إلِِكْترُونيَِّةً، فَفازَتْ دُعاءُ عَليَْهِ بفِارِقِ تلَْ   

 



 
 
 

 حل أسئلة كتاب التمارين

 :أجَِدُ ناتجَِ الطَّرْحِ، وَأتَحََقَّقُ مِنْ مَعْقولِيَّةِ الِْ◌إجابةَِ بِالتَّقْديرِ 

1) 6118971-52353736 

 8971 -5235  9000 -5000 =4000  التقدير

 3736 الِْ◌إجابَةَ  أنََّ  ألاُحِظُ  :الِْ◌إجابةَِ  مَعْقولِيَّةِ  مِنْ  أتَحََقَّقُ 
  .مَعْقولةٌَ  الِْ◌إجابةَُ  إذَِنْ، ،4000 التَّقْديرِيَّةِ  الِْ◌إجابةَِ  مِنَ  قرَيبةٌَ 

 

2(   7159855-73642491 

  9855 - 7364 1000 -7000 =3000  التقدير

 قرَيبةٌَ 2491 الِْ◌إجابَةَ  أنََّ  ألاُحِظُ  :الِْ◌إجابةَِ  مَعْقولِيَّةِ  مِنْ  أتَحََقَّقُ 
  .مَعْقولةٌَ  الِْ◌إجابةَُ  إذَِنْ، ،3000 التَّقْديرِيَّةِ  الِْ◌إجابةَِ  مِنَ 

 

3(  5112561-12331328 

  2561 - 1233 3000 -1000 =2000  التقدير

 1328 الِْ◌إجابَةَ  أنََّ  ألاُحِظُ  :الِْ◌إجابةَِ  مَعْقولِيَّةِ  مِنْ  أتَحََقَّقُ 
  .مَعْقولةٌَ  الِْ◌إجابةَُ  إذَِنْ، ،2000 التَّقْديرِيَّةِ  الِْ◌إجابةَِ  مِنَ  قرَيبةٌَ 

 

4) 5126283-25113772 

 6283 - 2511 6000 -3000 =3000  التقدير



 3772 الِْ◌إجابَةَ  أنََّ  ألاُحِظُ  :الِْ◌إجابةَِ  مَعْقولِيَّةِ  مِنْ  أتَحََقَّقُ 
  .مَعْقولةٌَ  الِْ◌إجابةَُ  ذَنْ،إِ  ،3000 التَّقْديرِيَّةِ  الِْ◌إجابةَِ  مِنَ  قرَيبةٌَ 

 

JD 7855 مَعَ أسُامةَ مَبْلغَُ  ، و أرَادَ شِراءَ سَياّرَةٍ ثمََنهُا ،   JD 9585 كَمْ دينارًا يحَْتاجُ لِشِراءِ السَّيّارَةِ؟ 

 الإجابة
8159585-78551730 

 .إذن يحتاج 1730 دينارا ليكمل ثمن السيارة

 
مَقْعدًَا، فمَا عَدَدُ الْحُضورِ؟ 1577شَخْصًا، إِذا كانَ عَدَدُ الْمَقاعِدِ الْفارِغَةِ  8755يَتَّسِعُ أحََدُ الْمَسارِحِ لِ   

 الإجابة
6144158755-15777178 

 .إذن عدد الحضور هو 7178 شخصًا

 

قْمَ  الْمُناسِبَ  في المربع  :أكَْتبُُ  الرَّ

 

 
 


